
 Отчет главы  сельсовета Аниканова В.А.:  «О деятельности  администрации  Чистопольского сельсовета» за период работы 2005-2013г.
Основная цель: Создание условий для улучшения социальной и экономической жизни  на Чистопольской территории

            Администрация Чистопольского сельсовета, в лице главы  сельсовета  представляет  информацию «О деятельности  администрации  Чистопольского сельсовета», т.е. об осуществлении полномочий по  вопросам  местного значения. В своем выступлении я попытаюсь  отразить как основные результаты,  так и  главные  проблемы. 
Муниципальное образование Чистопольский сельсовет включает в себя 5 (пять) населенных пунктов, общая численность которых, на 01 января 2013года составляет 1536 человек, согласно данным РОССТАТа, по прописке около1650.

Несмотря на небольшую численность, на нашей территории имеется  27 субъектов экономической деятельности. В основном это сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, оптово-розничная торговля, а также два промышленных предприятий. В большинстве своем предприятия стабильно развиваются и оказывают всяческую поддержку администрации в проведении различных  мероприятий.
Но даже при таком раскладе не удается полностью ликвидировать проблему «занятости населения».   В процессе своей деятельности  мы пытаемся частично ее сгладить, ежегодно организовывая временные рабочие места   при тесном взаимодействии с Центром занятости по Балахтинскому району, тем самым снижаем социальную напряженность. Так в нынешнем году в местном бюджете запланировано 58 тысяч рублей на вышеуказанные цели.

 Необходимо отметить, что существует еще одна немаловажная проблема в сельской местности - это снижение численности населения по нескольким причинам. Во-первых наблюдается тенденция естественной убыли, т.е смертность гораздо выше, чем рождаемость. Во- вторых с каждым годом обостряется вопрос с приобретением жилья. Т.к. жилые  помещения  в основном 1930-1970г.г. застройки, то есть в течение нескольких десятилетий находились в эксплуатации, поэтому износ  жилого  фонда достаточно велик.    Жилому  фонду  требуется  капитальный и текущий  ремонт, а  также  строительство  новых  жилых  помещений. В нынешнем году на заседании Управляющего Совета территории было предложено построить один двухквартирный дом для специалистов  бюджетной сферы, в том числе врача общей практики. Руководитель ООО «Чистопольские Нивы» Евдокименко А.В. взял  обязательство – строительство одной квартиры, а  Муниципалитет - оформление  архитектурно-проектной документации. 
С целью дальнейшего строительства жилья в декабре 2012года были утверждены Правила землепользования и застройки. Также проблему жилья частично решаем, за счет участия  в различных  жилищных программах, так всего 20 семей приобрели жилье,  в том числе:  7 молодых семей,  и 13 семей  ветеранов ВОВ. 

 Несомненно низкое качество жилья, отсутствие ввода нового жилья снижает социальную привлекательность Чистопольской территории.
Хотя на наш взгляд вышеперечисленные проблемы скорее всего общества в целом,  т.е. общезначимые и их, без влияния и целенаправленной поддержки  государства не решить. 

Хочется отметить и работу со взрослым населением, т.к ежедневно в администрацию Чистопольского сельсовета пребывает большой поток населения по различным вопросам: оформление жилищно-коммунальных субсидий, за консультативной помощью по мерам социальной поддержки,  по оформлению общедолевой собственности земельных участков, по личным вопросам граждан, а иногда и просто для человеческого общения. При работе с населением  мы стараемся оказывать всяческую поддержку  для  выделения материальной помощи остронуждающимся, находящимся в трудной жизненной ситуации пенсионерам, пожилым людям и малообеспеченным. Максимально используем возможность участия наших граждан в краевых программах, в том числе «Люди старшего поколения». В нынешнем году согласно Указу губернатора Красноярского края  частично отремонтировано 4 печи и 6 электропроводок, в результате 10 (десяти) многодетным семьям оказана финансовая поддержка.
Зачастую приходится помогать людям  в решении конкретных проблем. И если

проблема оказывается достаточно сложной, то как правило ликвидируем ее при объединении  работы администрации и   Управляющего  Совета Чистопольской территории. Ведь в состав  Управляющего  Совета входят руководители функционирующих  предприятий,  руководители  в сфере образования, здравоохранения и культуры,  а главное инициативные и  неравнодушные люди, благодаря, которым были   достигнуты очень важные моменты. Поэтому многие вопросы имеют положительный исход, благодаря совместным усилиям.
А ведь  главное богатство любой территории это люди. Уникальность нашего  
муниципального образования в том, что на Чистопольской земле были и есть неравнодушные, целеустремленные и  активные люди. Которые  всегда готовы  развивать территорию,  принимать  участие в воспитании  молодого поколения. Высокая занятость подростков  происходит в ходе вовлечения  в спортивную деятельность. Систематическая спортивная работа, проводится: Григорьевым В.И., Кулаковым Александром, Лях Богданом. Хочется отметить, что в этом направлении достигнуты высокие результаты, которые постоянно подтверждаются не только на уровне района, но и края.  
В творческой деятельности  проект «Талант + Талант» успешно действует на протяжении нескольких лет, прославляя  Чистопольскую землю.  Проект  охватывает все шире и шире творческие коллективы не только района, но и края. Его  руководитель Брызгалова А.М., которая была инициатором по созданию филиала музыкальной школы при Чистопольском СДК. Вследствие чего, начиная с сентября текущего года,  шестеро  детей  имеют возможность заниматься в музыкальной школе. Зачастую доставка до Балахты осуществляется за счет средств сельсовета, т.е. при  поддержки главы сельсовета Аниканова В.А. Благодаря этим людям,  мы пополнили спортивный инвентарь, приобрели форму, тренажеры музыкальную аппаратуру, технику и даже приобрели ГАЗЕЛЬ.  
С целью нравственного воспитания,  дети и  подростки были вовлечены  в торжественное шествие 9 мая, а также в открытии Мемориальной доски герою Советского Союза Мудрову Михаилу Ивановичу.
    Администрация Чистопольского сельсовета   ведет профилактическую работу с семьями и несовершеннолетними, находящимися в тяжелой жизненной ситуации или  в социально-опасном положении.  Рассчитываем, что на территории Чистопольского сельсовета работа в данном направлении усилится за счёт вновь созданного Совета профилактики.   
Администрация Чистопольского сельсовета при тесном взаимодействии с «Центром занятости» и администрацией Чулымской средней  школы занимаются  организацией занятости подростков и молодежи, конкретно созданием временных рабочих мест на условиях  софинансирования.    
В сфере здравоохранения, с целью сохранения Чистопольской амбулатории, администрацией были проведены  следующие мероприятия:

- Была уступлена часть здания амбулатории, что позволило пройти лицензирование амбулатории. Объединение частей здания Чистопольской амбулатории, его  ремонт способствуют,  более плодотворной работы, а значит сохранению здоровья  наших жителей. 
- Благодаря инициативы главы сельсовета, а главное финансовой поддержки Евдокименко А.В.,  в нынешнем году заключен Договор об оплате за обучение студента медицинской академии, в будущем врача общей практики Чистопольской амбулатории. Считаем нужным отметить, что отсутствие  врача общей практики приведет к реорганизации Чистопольской амбулатории в ФАП, т.е. вместо четырех учреждений здравоохранения на Чистопольской территории может остаться только один,  к тому же без автомобиля Скорой помощи.
  В сфере охраны правопорядка и чрезвычайных ситуаций:

 - Принимаются  своевременные решения по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, так неоднократно производилась откачка талых вод около  домов Шпейтер А.А. и Храмцовой А.А.;
- Совместно с Балахтинским  ДРСУ принимаются меры для устранения чрезвычайных ситуаций,  при разливе талых вод и размыве трассы в д.Ильтюково; 

- Участие в краевой программе по «Пожарной безопасности» позволило приобрести новое оборудование, т.е. укрепить материально-техническую базу;

- Установлены дорожные знаки на всей территории Чистопольского сельсовета, в целях  безопасности дорожного движения;
- Для обеспечения общественной безопасности,  участковому инспектору выделен кабинет для приема жителей территории и оборудован оргтехникой за счет средств администрации. 
 В сфере грантовой политики:

 Благодаря  руководителям бюджетных учреждений  и неравнодушным людям нашей территории написаны, выиграны и освоены   гранты:  

- Парковая зона (1 миллион руб, создан парк)

- Миллионный грант по культуре Красноярья (ГАЗЕЛЬ, аппаратура)

- Тимуровцы 21 века 

- Программа «Будущее за нами»

- «Друзья прекрасен наш союз»

- «Талант + Талант»

- «ДОРОГИ»

- Парк  «Победы»

- Парк «Влюбленных»

- «Светлые улицы на радость жителям»

- Выиграны и другие гранты Чулымской СОШ, детсадом  «Колосок» и  все они являются привлечением дополнительных финансовых средств.
  При осуществлении различных  полномочий,  более сложно протекают вопросы  благоустройства.  Сложность  состоит прежде всего, ввиду недостаточного финансирования, а также высокого износа водопроводных, дорожных и других систем. Благодаря руководителям предприятий: Евдокименко А.В., Губину Ю.М., Аниканову А.А., Конюхову В.В. удается справляться  с очисткой снега по улицам, с подвозом воды, вывозом зольником бюджетных организаций и т.д. 
Благодаря  работы  главы сельсовета узаконено уличное освещение, а в нынешнем году администрация выиграла грант «Светлые улицы на радость жителям», в результате  освещенными оказались улицы: Зеленая, Советская, Старая, Чулымская, Молодежная, общей протяженностью 3500 метров, где установили 50 современных, дорогостоящих светодиодных  светильников.
С  целью дальнейшего участия  в краевой программе по Улично-дорожной сети вновь подготовлены  заявка и необходимый пакет документов. 
 С каждым годом острее становится вопросы по  водоснабжению, хотя мы стараемся своевременно устранять аварийные ситуации, приобрели емкость для замены центральной башни, планируем в нынешнем году провести воду двум пенсионерам в п.Вольный.  
Наряду с проблемами по  благоустройству имеются и проблемы:

- Завершение капитального ремонта СДК, 

- Высокий износ жилищного фонда;

- Кадровый потенциал,

- Земли сельскохозяйственных и сенокосных угодий,
- Затруднена работа из-за финансовой составляющей по решению судов.
   Анализируя и обобщая   деятельность нашего муниципального образования,  Чистопольского сельсовета,  мы полагаем, что есть определенные результаты, способствующие развитию территории в целом, а именно:

- Систематизировалось работа по организации взаимодействия всех ведомств и структур, расположенных на территории;
- Приобретен положительный опыт  в грантовой политике;

- Уменьшилось количество правонарушений среди несовершеннолетних;
- Разработана программа социально-экономического развития  территории на 2013-2018годы;
- Имеется положительный рост в решении социально-значимых вопросах.

Глава 

Чистопольского  сельсовета                                                           В.А.Аниканов

